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DEBRECZEN
Hirdetési dij :

Négy hasábos petit sorért 5 kr.Nagycob 
terjedelmű s többszöri hirdetések a!iui 
szerint jutányos áron vétetnek fel. Bélyeg 

dij minden külön beigtatásért 30 kr.

Hirdetést vagy reclámot magában foglaló 
újdonság sora 50 kr.

Nyílttéri közlemények minden petit sora 
50 krajezár.
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Kéziratok nem adatnak vissza.

A városi körből.
(Szegényügy rendezése. Utczák uj elnevezése.)

A városi kör albizottsága csütörtö­
kön, május 18-án a városháza nagy tanács 
termében értekezletet tartott a bizottsági tagok 
élénk részvétele mellett. — Dr. Kola János 
értekezlet! elnök a városról távol tevén, az 
értekezlet vezetésére Puky Gyula kir. táblai 
elnök javaslatára Csanak József bizottsági tag 
kéretett fel. Első tárgyul Vecsey Imre bizott­
sági tag tette meg terjedelmes előterjesztését 
a szegényügy rendezése, a házanként! koldulás 
megszüntetése, a szegény és dologház felál­
lítása tárgyában. Az igen szépen kidolgozott 
előterjesztés általános helyesléssel fogadtatván, 
Puky Gynla, Csanak József, Dr. Balkányi Mik­
lós, Vecsey Imre, Dr. Legányi Gyula, Dr. Ba­
konyi Samu felszólalásai után egyhangúlag 
elfogadtatott, annak kimondása mellett, hogy 
a kór tagjai a szegény-ügynek ily alapon való 
rendezését, a szegény- és dologház mennél 
előbb való létesítését, a házanként! koldulás 
megszüntetését kívánják s ez irányban szük­
ség esetén a bizottsági közgyűlésben határozati 
javaslatot tesznek.

Ezután második tárgyul Dr. Balkányi 
Miklós bizottsági tag tette meg előterjesztését 
az utczánkénti uj házszámozás és az utczának 
uj elnevezése tárgyában ; ezen előterjesztés is 
közhelyesléssel és egyhangúlag elfogadtatván, 
Puky Gyula, Csanak József, Dr. Legányi Gyu'a 
és Dr. Bakonyi Samu felszólalásai után el­
határoztatott, hogy az előterjesztés értelmében 
megkeresés intézendő a városi tanácshoz az 
utczák uj házszámozására és uj elnevezésére 
vonatkozó munkálat mielőbbi beterjesztése vé­
gett. Dr. Bakonyi Samu bizottsági tag javasla­
tára azon pótlás vétetett a megkeresésbe, 
hogy az uj utcza nevek elnevezése kellő mó­
don köznyilvánosságra hozassék, majd annak 
idején a hatóságok is kellő módon értesit- 
tessenek, nehogy az utczák uj elnevezéséről 
épen a hatóságok ne vegyenek tudomást, mint 
a hogy ez idő szerint is a czegléd-utczának 
Kossuth utczává történt elnevezéséről még mind 
e mai napig sem vesznek tudomást az egyházi 
hatóságok s kihirdetéseknél a templomokban 
még mindig czegléd-utczának nevezik.

A Dr. Balkányi Miklós- előterjesztését a 
következőkben közöljük :

Debreczen városának oly szépen megin­
dult előre haladása és minden irányban ta­
pasztalható rohamos fejlődése elodázhatatlan 
kötelességünkké teszi azt, hogy végre megold­
juk a házak utczánkénti házszámozásának, és 
a régi, jelentőségnélküli utcza nevek megfelelő 
elnevezésének kérdését. Felesleges volna bő­
vebben indokolnunk, hogy Debreczen sz. kir. 
városnak, mely 119 utczájában mintegy 4000 
házzal és csaknem 60.000 lakossal bir — köz­
forgalmi, közgazdasági és közrendészeti érde­
keivel össze nem egyeztethető ez a jelenlegi 
állapot, mely szerint a házak az egész város 
területén végig s föl majdnem 4000-ig vannak 
számozva minden rendszer, minden íttekinthetés 
nélkül olyan formán hogy pl. a 16-ik sz. ház 
az 1556-ik sz. ház közvetlen szomszédságában, 
a 31-ik számú a 45-ik sz. mellett található. 
Ha a házszám után indulja akarunk valakit 
felkeresni, órákig kereshetjük eredménytelenül. 
Össze nem egyeztethető rohamos fejlődésnek 
induló városunk méltóságával, hogy utczáinak 
jobb elnevezést nem tudunk adni, mint pl. 
agár, barna, bárány, kisuj, nagyuj, liba, rucza 
stb. utcza.

Jól tudjuk, hogy az igen tisztelt városi 
hatóság már a 80-as évek eleje óta foglalkozik 
ezen kérdés megoldásával s a már tűrhetetlen 
állapot megszüntetésével. Előbb a f. városi ha­
tóság megbízásából Győry Kálmán mérnök ur 
dicséretre méltó buzgalommal emlékiratot dol­
gozott ki e tárgyban s elkészítette az uj ház­
számozás szerinti városi térképet is, utóbb 
több város megkerestetett hasonló munkálataik­
nak közlésére, legutóbb a rendőrfőkapitány ur 
és megbízásából Boldizsár Kálmán közig, gya­
kornok ur, a ki mint hírlapíró már előbb is 
foglalkozott ezen ügygyei - - nagy buzgalom­
mal láttak hozzá a kérdés megoldásához. Mi­
vel azonban évek hosszú sora óta csaknem 
folytonosan szakbizottságokban áll tárgyalás és 
elintézés alatt, érdemleges elintézést még sem 
nyert ; a városi kör, mely ezt az ügyet prog- 
rammja egyik pontjává tette s mely feladatául 
tűzte ki, hogy a városi hatóságot minden ily 
nemű törekvésében támogatni fogja, hivatva 
van ezen kérdéssel foglalkozni s megoldását 
megkönnyíteni.

Az uj bázszámozás kérdése igen egyszerű­
nek látszik ugyan, de könynyü feladat, sok ne­
héz, bonyolult kérdést kell megoldani, ha azon­
ban az uj házszámozás keretébe nem tartozó
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Miwfán tudjuk, hogy a rendőrfőkapitány 
ur és megbízásából Boldizsár Kálmán közig, 
gyakornok ur az ide vonatkozó munkálatok 
részletes kidolgozásával foglalkozik, mi csak 
főbb vonásaiban jelezzük azokat az alapelve­
ket, e melyek szerint a kérdést legsikereseb­
ben véljük megoldhatónak : Az egész város 
területén minden telek akár van rajta ház akár 
nincs, számot kap, minden utczában 1-től kez­
dődő számot és pedig úgy, hogy a baloldalon 
lesznek a páratlan, a jobb oldalon a páros 
számok. Kiindulási pont a főpiaczon a nagy­
templom, melytől kifelé megy a számsor a mai 
nagy- és jcijs várad-utczák felé mindég balol­
dalon a páratlan, jobboldalon a páros számok­
kal. A föpjaczról nyiló mai hatvan, nagy- és 
kisuj, Széchenyi, Kádas, Miklós, továbbá a 
péterfia, csapó, Kossuih, Teleki, nagy- és kis 
várad utczák számozása kezdődik az 1-en, ott, 
a hol ezen utczák a főpiaczról kiágaznak, min­
dég a páros számok a jobb, a páratlan szá­
mok a baloldalon.

Az ezen utczákból nyiló mellék-utczák 
házszámozása kezdődik mindég ott, ahol a mel­
lék utcza a főbb utczából kiágazik s ha két 
mellék utczát köt össze azon végén, amely a 
nagytemplomhoz közelebb esik. A számozás 
szigorú rendszerességgel mindég a baloldalon 
kezdődő 1-es számmal indul meg. A házszá­
mozás tervezete igy rendszeresen elkészíttet­
vén, a ház uj számát nagy, régi számát kis 
számmal feltüntető táblácska alakja az egész 
város területére egyöntetűen megállapítandó 
volna és árlejtés utján előállítandó, úgy véljük, 
hogy nagyban való megrendelésnél körülbelől 
4000 táblácskára lesz szükség, egynek-egynek 
az ára 30 krnái többe nem lesz. Ezeknek fel­
illesztésére, a költségek viselésére és az uj 
házszámozásoknak a telekkönyvekben való ke- 
resztülvezetésére szabályrendelet alkotandó.

Sokkal nehezebb az utczák uj elnevezé­
sének kérdése. Debreczen konzervatív lakossága 
úgy megszokta egyik-másik értelmetlen, vagy 
semmitmondó elnevezésű utczájának a nevét, 
hogy uj elnevezés esetén még évek, évtizedek 
múlva is régi nevén nevezi, példa rá a Szé- 
chenyi-utcza, amelyet még ma is nagyon sokan 
német-utezának neveznek. Ilyen körülmények 
közt a tömeges névváltoztatás nem volna czél- 
szerü, nagyon sok zavarra adna okot. Csakis 
azon utczaknál volna alkalmazható, amelyek­
nek neve teljesen értelmetlen, jelentőségnélküli, 
vagy két utcza megjelölésére szolgál, mint p. 
o. barna, ajtó, esik, pacsirta, nyil, kis-várad- 
ulcza, nagy- és kisuj-uleza, nagy- és kis csapó- 
utcza, egymalom-, kétmalom-, nagyhatvan, kis- 
hatvan-uteza, nagy- és kis-mester-uteza stb. 
Ezek gondosan kiválasztandók volnának s meg­
felelőbb nevekkel elnevezendök. — Ismételten 
hangsúlyozni kívánjuk, hogy a zavar elkerü­
lése végett s hogy a megszokás túlságosan 
megnehezítve ne legyen, a tömeges névvál­
toztatás kerülendő s uj utczanevekül csakis 
Debreczen történetében szerepet játszott ve­
zérférfiaknak, nagy országoshirü nagy alakja­
inknak neve volna elfogadandó. Közszájon fo­
rog s könnyen megszokható volna: a Rákóczi, 
Bethlen, Bocskay, Apaffy, Báthory, Thököly, 
Rédey, fejedelmi családok neve. Legnevezete­
sebb földesurának, a Hunyadiaknak, a város 
nagy pártfogójának Mátyás királynak neve.

Azoknak a város múltjában olyan fényes 
szerepet játszott s a nép élénk emlékezetében 
élő nagyfiainak a Baranyi, Szerem ley, SimoníTy, 
Domokos, Szilágyi, Dobozy, Sinay, Komlóssyak 
neve. Az ország minden részében egyaránt is­
mert s városunk iránt mindég meleg érdeklő­
déssel viseltetett nagynevű íróink Jókai, Petőfi, 
Arany, Kölcsey, Kazinczy neve. Ilyen s ehez 
hasonló a városban közismeretes nevekről 
volna elnevezendő az a 40—50 utcza, amely 
uj elnevezést igényel. Az erre vonatkozó mun­
kálat befejezése után az utczák elnevezését 
feltüntető táblák ugyanolyan anyagból, mint a 
házszámok, csakhogy nagyobb kivitelben elké­
szítendők és minden utcza szegleten felillesz- 
tendök.

Midőn ezekben volt szerencsénk főbb vo­
násaiban jelezni azokat az irányelveket, ame­
lyek szerint az uj házszámozás és uj utcza- 
elnevezés kérdését megoldhatónak véljük, már 
ezúttal kijelentjük, hogy a tisztelt városi ható­
ságnak ilyen irányú előterjesztéseit szives 
készséggel támogatni fogjuk, mennélelőbb le­
endő beterjesztését várjuk s azon reményben, 
hogy olyan időben méltóztatik az előterjesztést 
a bizottsági közgyűlésben megtenni, hogy még ez 
év folyamán a munkálat eredménye életbe­
léptethető lesz, egyelőre külön indítványt nem

teszünk, csupán arra bátorkodunk még az igen 
tisztelt városi tanács figyelmét felhívni, hogy 
az utczák névváltoztatását majd annak idején 
kellő módon köznyilvánosságra hozni s az il­
lető hatóságokkal is közölni méltöztassék, ne­
hogy a régi elnevezések még hatóságok részé­
ről is tovább használtassanak.

BELFÖLD.
A klérus körében már megkezdő­

dött az elkeresztelési harcz mintájára szabót 
agitáczió. A nyíregyházai esperes! kerület és 
a losonczi alesperesi kerület lelkészei gyűlést 
tartottak s azon elhatározták, hogy az állami 
anyakönyvekről szóló törvényjavaslat 63. §-ának 
— ha az törvénynyé válik — nem fognak en­
gedelmeskedni. Szóval ezentúl Magyarországon 
válogatni fogunk, hogy melyik törvény, melyik 
§-ának akarunk engedelmeskedni, melyiknek 
nem. Ninden alkotmányos fogalom szerint egy 
törvényjavaslat s érelmesnek talált valamely 
pontja ellen, úgy szokás küzdeni, hogy alkot­
mányos utón törekszenek az elégedetlenek a 
szakasz módosítására. Ha a klerikális hecz- 
czelők e helyett a törvénysértést proklamálják 
már előre is — az ő lelkűk rajta.

A ház ülésszakának elnapolása. 
A ház mostani második ülésszakát — a Búd. 
Korr. szerint — alig fogják e hónap 30-ika 
előtt elnapolni. A főrendiház ugyanis legköze­
lebbi ülésén a képviselőház által megszavazott 
törvényjavaslatoknak csak egy részét fogja 
tárgyalni és különösen a sommás eljárás és a 
fizetési meghagyásról szóló törvényjavaslato­
kat csak május 29-én tartandó ülésén szán­
dékozik megvitatni. Az országgyűlést e szerint 
alkalmasint e hó 30-án napolják el királyi 
kézirattal szeptember hó 20-ig. — A második 
ülésszak bezárása és ezt rögtön követve, a 
harmadik ülésszak megnyitása csak ez év vé­
gén történik meg, addig valószínűleg le lesz 
tárgyalható a jövő évi költségvetés is.

KÜLFÖLD.
Lázadás Spanyolországban. Bar- 

czellonában lázadás tört ki. A tömeg a csen­
dőrökre támadt. A csendőrök sortüzet adtak, 
mire sokan halálosan megsebesültek s az ösz- 
szeütközés helyén több halott maradt vissza. 
A tömeg a lövések folytán szétriadt. A láza­
dást egy uj városi szabályrendelet idézte elő.

Lengyel vértanuk. Varsó, május 
18. A rendőrség latartóztatott negyven len 
gyei egyetemi hallgatót, a kik Lengyelország 
függetlensége mellett zajos tüntetéseket ren­
deztek. A varsói fellegvár zsúfolásig tele van 
poliiikai foglyokkal. Az utolsó napokban pusz­
tító tífuszjárvány ütött ki a börtönökben.

Budavár bevétele.
— Az utolsó roham. —

Budavárát 1849 május. 21-én vették be 
honvédeink. Az ostrom május 4-én kezdődött 
s annak részletei sokkal ismeretesebbek olva­
sóink előtt, semhogy e részleteket most újra 
el kellene mondanunk. De az utolsó roham 
történetét — a holnapi szoborleleplezés alkal­
mából — mégis fólelevenitjük a követke­
zőkben :

A magyar főhadiszáláson kiadattak az in 
tézkedések az általános támadásra.

A támadás ugyanis május 21-én reggel 
volt kiviendő.

Az általános támadást egy tüntetésnek 
kellett megelőznie, mely éjjel 12 órakor be­
szüntetendő volt.

A tüntetés alkalmával a létrákat a vár­
falakig kellett előre vinni. Azonkívül a vízi 
kapunál az áttört házak és a bécsi kapunál 
az ott lévő kincstári raktár megszállandó volt; 
egyúttal a várkertben lévő honvéd-csapatokat 
meg kellet erősíteni.

Az általános rohamnak május 21-én reg­
gel 2 !/a órakor kellett kezdődni. A magyar 
réstörő ütegek által adandó jelre az I. had­
testnek két zászlóaljjal a rés ellen és négy 
zászlóaljjal a terraszok ellen kellett előnyo­
mulni, a megmaradó zászlóaljaknak pedig a 
főúton tartalékban maradni.

A II. hadtest rendeletet kapott három 
zászlóaljjal a várkertbe és két zászlóaljai a 
vizmU alsó czölöpzetei ellen előnyomulni. A 
többi zászlóaljaknak a fürdőnél tartalékban 
kellett maradniok.

A III. hadtesttől öt zászlóalj a negyedik 
köröndnek létrákkal va'ó megmászására volt 
kirendelendő és a többi zászlóaljaknak a tég­
lavető közelében és a városmajorban állást 
kellett maradni.

Végre Kmetty hadosztályából három

zászlóalj és egy vadászszázad a czölöpzetek 
ellen volt indítandó, mig a többi zászlóal­
jaknak a bomba-téren tartalékban kellett 
maradni.

A Pesten lévő zászlóaljak a Dunasoron 
az előőrsöket megkétszerezzék és a megmaradó 
zászlóaljak a lánczhidfő czölöpzeténél készen 
létben_ legyenek.

E szerint az első rohamra négy század és 
19 honvéd zászlóalj jelöltetett ki és 15 zász­
lóalj tartalékban maradt.

Ily formán hangzott a magyar főhadi­
szállás intézkedése a következő végzetes napra.

A szándékolt tüntetés május 20-án este 
a kiadott intézkedések szerint minden különös 
esemény nélkül folyt le, és miután éjszaka 
12 órakor beszüntetett, a várőrség nyuga­
lomra tért.

A vár körül minden elcsendesült. A ma­
gyar csapatok halkan, szó nélkül vonu.tak 
a kijelölt helyekre, a midőn reggel 3 órakor a 
réstörő üteg isszonyu dörgésével törte meg az 
éjjeli csendet és jelt adott a magyaroknak az 
általános előnyomulásra.

A várőrség éjjeli nyugalmából felriasztva 
helyeire vonul és látja, miként törnek elő a 
magyar vsapatok a vár minden oldala ellen.

A magyar résttörő ütegek dörgésébe be­
levegyül a vár körül lévő magaslatokon fel­
állított magyar ütegek moraja és az ágyuk vé­
delme alatt nyomulnak elő a magyar csapatok.

A 34. honvéd zászlóalj iszonyatos kar- 
tácstüz és puskagolyózápor daczára kiváló hő­
siességgel nyomul a rés ellen.

A támadók majd előre, majd vissza özön­
lenek s már a vár ormán szurony szurony 
ellen küzd, de a várőrség Vilmos-ezredbeli 2 
százada a résről ismét leszorítja a mieinket.

A 19. és 57. honvéd zászlóaljak létrá­
kon haladnak előre, nem törődve az aláhüllők 
jaj kiáltásaival, megmászszák a vár első ter- 
terrassait és a császáraik golyózápora daczáva 
a lovardánál a vár ormára jutnak. A vár e 
szerint reggel négy órakor a 19. és 57. hon­
véd zászlóaljak által meg volt mászva, e két 
zászlóalj zászlói már a vár ormán lengenek, 
mire az I. hadtest csapatai «éljen» rivalgásban 
törvén ki, gyorsan előnyomulnak és a követ­
kező pillanatban már 3 honvéd zászlóalj a 
várban van és a Szent-György-tér ellen 
nyomul.

A várkert felől a várkert túlsó oldalán 
a II. hadtest 61. zászlóalja a Grosz-fcle házat 
keresztültörvén, a várkertbe jutott és a midőn 
az I. hadtest zá zlóaljai a várormot megmász­
tak, ezek már a várkert felső része felé kö­
zeledtek.

Ezek szerint a vár déli része már a ma­
gyarok kezében volt.

A Szent-György-tér felé elényomuló ma­
gyar oszlopok ellen a disztér felé vezető ut- 
czákban a császáriak 2 háromfontos ágyúval 
állást foglalnak és kartács valamint gyalog­
sági össztüzekkel fogadják az előretörő hon­
védeket, mire azok a fegyvergyári épületbe és 
a lovardába egy pillanatig visszavonulni kény­
szerülnek.

Az I. hadtest újabb zászlóaljai által meg­
erősítve ismét előnyömül és egy részük a Te­
leki féle ház mögött előretörve a résnél lévő 
osztrák csapatokat oldalba fogja, minek foly­
tán a résen lévő 34. honvéd zászlóalj akadály­
talanul előre tör.

Ekkor Hentzi a császári csapatok élén a 
Szent-György-téren megjelenvén, egy golyó ál­
tal találva a mellette lévő császári tiszt kar­
jaiba esett, a várőrség azonban a harezot ut- 
czáról-utczára folytatta.

Reggel 5 órakor Nagy Sándor az I. had­
test parancsnoka Görgeyhez a következő je­
lentést küldte el: «Isten segedelméből a vár­
ban tartni fogjuk magunkat, melynek egy 
részét hadtestem 9. zászlóalja már elfoglalta.»

Görgey erre a III. hadtestnek parancsot 
adott, a vár bécsikapu közelében lévő részét 
minden áron megmászni.

Az I-ső körönben e közben a csá­
szári Ceccopieri-zászlóalj egy része vissza­
vonulásától elvágatván, a vár ormára egy fe­
hér zászlót tűz ki, mit azonban az ott lévő 
császári tisztek letépnek. A császáriak a hon­
védek által körülvéve, lefegyvereztetnek.

A várkert a magyarok által már egészen 
el van foglalva.

A 61. honvéd zászlóalj után még kél hon­
véd zászlóalj a várkert összes terrassait meg- 
mászsza és az I. Hadtest egy zászlóalja a fel­
ső várkertbe nyomul, mely a Vilmos-ezrednek 
Alnoch császári ezredes által oda vezényelt 
13. és 14. századával alig harmincz lépésnyi­
re szemben találja magát.

»Adjátok meg magatokat!« kiáltja a hon­
véd zászlóalj parancsnoka.
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»Szuronyt szegezz, rajta!« viszonozza
Pölland császári százados. .

A két csapat egymásra ő,a császári szá­
zados a mellette lévő tiszttel összeesik és a Sfilri csapatok a honvedek altat körülfogva

“‘’Mo«“»11, vízmüvek czölüpaet.U elfog- 
lalva Aulich és Kmetty csapatai minden ol­
dalról a várba nyomulnak és a védőrség csa­
patonként megadja magát. ..őrlését

Alnoch ezredes a vár további védését
feladva, a lánczhidnál lévő lőporos aknához 
siet • ott megelőzői az utána siető honvéde­
ket, közülük egyet lelő és azután egy pi ­
nát alatt a lánczhidfő felobban es iszonyú robaj

rázza ^roeg^az^g^ azonban érintetlenül hagy­
ta a robbanás s a császári ezredes iszonyúan 
eltorzulva a helyszínén halva maradt.

Reggel 7 órakor a vár minden bástyá­
ján a nemzeti zászló lengett, Pest utczáit pe­
dig a lakosság örömdiadal-orditása zen-

8 A vár iszonyú képet nyújtott : a tereken 
és utczákon egymáson keresztül-kasul omolva 
hevertek a halottak. A királyi lak egyre ég, 
a házak oldalai és tetőzetei be vannak zúzva, 
az utczákat szétszórt sánczkosarak leszerelt 
ágyuk, melette fekvő halott tüzérekkel zár-

e Mindenütt a pusztítás és a halál nyoma 
látszik, a földön 600 honvéd és császári ka­
tona holtteste néma tanúja a lefolyt kuzde-

A magyarok vesztesége halottakban 17 
tiszt, 351 ember, ezek között a vitéz báró 
Burdina őrnagy, sebesültekben o tiszt, lo őr 
mester, 20 tizedes, 630 közember, a császá­
riak körülbelől az őrség egy harmadát, 1000 
embert veszítettek.

Hentzi a zárda egy emeleti szobájában 
éjfél egy óra után meghalt. „ ...

A vár bevételénél a magyar csapatok örök­
re szóló fényes fenyvertényt végeztek Különö­
sen kitüntették magukat Máriássy János ez­
redes, Driquet Péter alezredes, Inkey Kázmér 
őrnagy és mások ; továbá a 4/., •*»., 28.
és 44 honvéd zászlóaljak.

Május 22-én délelőtt azon honvédcsapa­
tok, melyek legelőször nyomultak be a várba, 
a dísztérre vonultak ki és a legvitézebbek Gör­
gey által a lakosság ujjongása között kitünte­
tésekkel diszittettek fel.

Délután négy honvéd zászlóalj, egy üteg 
és nagy tömeg kisérte ki ünnepélyesen az ele­
sett honvédeket az örök nyugalomra, a kiket 
a kis Gellérthegy mögötti temetőben helyez­
tek el.

Hőstetteiket halotti beszéd dicsőítette, s 
az ágyuk dörgése és harangok zúgása között 
ezer koszorú repült néma koporsóikra a sza­
badságért elvérzett hősöknek, kik világgá hir­
dették tetteikkel a magyar nemzet dicsőségét.

désben voltára és azért itt ünnepélyesen bo-

"Ferenczy Elek ügye a képviselőházban_
Lapunkban annak idején közöltük volt 

azon interpellácziót, melyet K o v á t s József, 
a h.-nánási kerület orsz. gyűl. képviselője, Fe- 
renczy Elek főszolgabírónak azon eljárása el­
len intézett, hogy nevezett főszolgabíró a füg­
getlenségi párhoz tartozó választókat üldözte. 
Ezen interpelláczióra, illetve annak a h.-dorogi 
szélmalom bezáratására vonatkozó részére, a 
belügyminiszter a képviselőház május 17-iki 
ülésen válaszolt, s kijelentette, hogy az előbbi 
napon kelt rendeletével az alispánnak, a szol- 
gabirói határozattal egybehangzó határozatát 
megsemmisített és utasította a vármegyét, 
hogy uj eljárást foganatosítson és újabb hatá­
rozatot provokáljon. Kénytelen volt pedig a 
határozatot megsemmisíteni azért, mert a má­
sodfokú alispánt határozat, mely akkor hoza­
tott, midőn az építészeti hivatal főnöke a hely­
színén már a vizsgálatot teljesítette és a ma- 
lomépités állapotáról a jelentést megtette, ezen 
jelentést figyelembe nem vette.

Kovács József ezen választ a követ­
kező megjegyzésekkel kisérte :

Tisztelt ház! Én at. bel­
ügyminiszter urnák válaszát egyszerűen tudo­
másul vetném, de méltóztasék megengedni, ez 
az ügy a hírlapokban közzé lett téve, szellőz­
tetve és én egyenesen meg lettem e miatt tá­
madva, különösen kerületem egyik lapjában 
a »Debreczenbe n«-ben közzé lettek 
téve*) azok a határozatok, melyek Hajdu-Do- 
rogh és Hajdu-Hadház t. képviselő testületéi 
részéről az általam megtámadott főszolgabírónak 
bizalmat szavazva oly irányban tüntették elő 
a dolgot, mintha a balmaz-ujvárosi főszolga­
bíró a választás után egyetlen egy esetben sem 
cselekedte volna azt, hogy politikai vélemény 
nyilvánítás, vagy annak szabadgyakorlata miatt 
bárkit is üldözött volna. Méitóztassék tehát a 
t. ház megengengedni, hogy saját igazolásom 
ér reputations érdekében bővebb nyilatkozatot 
tegyek. (Halljuk 1 Halljuk! a szélső balol­
dalon.)

Mielőtt azonban ezt tenném, kénytelen va­
gyok egy kijelentést előre bocsátani. (Halljuk! 
Halljuk! a szé'.söbaloldalon.) Én ugyanis inter­
pellations megtétele alkalmával azt is mond­
tam,hogy a balmaz-ujvárosi járás főszolgabirája 
Ferenczy Elek ur Tóth László választómat 
Hajdu-Hadház községházánál agyba-tőbe verte. 
Tartozom az igazságnak megfelelőleg kijelen­
teni, hogy én ezen állításomat illetőleg téve-

*) De megfelelő kommentárral 1 Szerk.

csánatot kérek, (Élénk helyeslés a jobb olda­
lon) mert a nevezett főszolgabíró loth László 
választómat Hajdú-Hadházon nem bántalmazta.
(Helyeslés jobbfelől. ,

Azonban éppen az előbb felemlített okok­
nál fogva, kénytelen vagyok felderítem, hogy 
Tóth választómat nem bántalmazta a nevezett 
főszolgabíró, de bántalmazta Tóth István vá­
lasztómnak László nevű fiát. ( e- 
rültség a bal- és szélsőbalon.) Agvba-főbe verte, 
fejét megfogva a falhoz verte, úgy hogy az az 
ember hónapokig szenvedett fájdalmakat. (Hall­
juk ! Halljuk!) S ez nem Hajdu-Hadházan tör­
tént a községháznál, hanem Debreczenben a 
főszolgabíró ur hivatalos helyiségében. Ezzel 
kapcsolatban fenn kell tartanom azon állításo­
mat, bogy a nevezett főszolgabíró választóimat 
üldözte, a mi nyilvánvaló a követkej^kt^ : 
Hivatkozom nevezett főszolgabírónak 28/1892 
sz a kelt ítéletére, a mely szerint a nevezett 
Tóth Lászlót és egv Sáray János nevű hajdu- 
hadházi választómat 145 forint bírságra, eset­
leg 15 napi elzárásra Ítélte a választás alkal­
mával a választás színhelyén történt álhtóla 
„ős visszaélések miatt. Méitóztassék tudomásul 
venni, hogy Hajduvármegye alispánja nevezett 
főszolgabírónak ezen Ítéletét feloldotta, még 
pedig azon indokolással, hogy a főszolgabíró 
meg sem kísérelte a vádat beigazolni.
Már ebből is kitűnik tehát, mennyire alapos 
volt az az ítélkezés, mely egyik választom hát 
és egv választómat ily méltatlanul sújtotta. De 
az Ítélet alaptalansága kiviláglik a kuldottsegi 
ieevzökünyvekből is, a melyek a belügyminisz­
ter rendelkezésére állanak s a melyek szerint 
a választás alkalmával a rend példás volt és 
számbavehető rendbontás elő sem fordult loth 
László a nevezett főszolgabíró ellen a debre- 

I ezen! kir. törvényszék elölt hivatalos hatalom- I mai való visszaélés miatt bünfenyitó eljárást 
indított. Az ott be lett szüntetve, azonban a 
törvényszék mellé beosztott kir ügyész a ho­
zott határozatot fellebbezte. Hogy a t. ház tá­
jékozva legyen a vád alaposságáról, épen meg­
támadott reputatiom érdekében is kénytelen 
vagyok a kir. ügyész indokolásából nehány 
pontot felolvasni. (Olvassa):

Tóth László azt panaszolja, hogy f. é. 
febr. 4-én hivatalában Ferenczy őt több red- 
beli meggyalázó kifejezésekkel illette, ütötte, 
verte- (a fájdalmat egy hónapig is érezte.) 
mert a jegyzőkönyvet aláírni vonakodott

A 3 naplószám alatti iratokból Kitűnik, 
hogy febr! 4-én Ferenczy Tóthot maga elé 
idézte, vele tárgyalt s reá 14o frtot esetleg 
15 napot szabott, tehát kétségtelenül hivatalos 
functiót teljesített.

Az 1. n. sz. alatti szerint az alispán a 
' büntetést feloldotta, mert Tóth ellen a pana­

szolt tény beigazolása meg sem kiséreltetett 
s mert a szolgabiró illetéktelenül járt el.

Ferenczy tagadja a tényleges bántalma­
zást, azt állítja, hogy Tóth nyeglén viselte ma­
gát, az asztalára támaszkodott, minélfogva on- 
védelmül nyakon fogta és eltávolította.

Ezzel szemben Tóth László a bántalmazást
állítja. „ , , „

Sárai János vallja, hogy Tóth kihallga­
tása alatt az udvaron állott s hallotta, hogy 
a szobában pofon ütés történt, mire Tóth sírva 
fzkadt s kérte a szolgabirót, hogy ne bántsa, 
mire Rácz kiment az udvarra s oda szólt Tóth 
Istvánnénak, hogy menjen be, kérlelje ,meg a 
szolgabirót.

Tóth Istvánná vallja, hogy erre bement 
s kérésére a szolgabiró Lászlót ezzel bocsátá 
el : »no te kutya, köszönd az anyádnak, hogy 
nem hantiak, egyébként az isten vett volna ki 
a kezemből«, — s Tóth kint panaszkodott, 
hogy fejét a falba verte s két oldalról pofon

Rácz községi jegyző állítja, hogy midőn 
Tóth kérkedő magatartással a jegyzőkönyv 
felolvasását kérte, a főszolgabíró megfogta a 
haját és kezével tarkójára ütött egyszer vagy 

I kétszer.
I Tóth István állítja, hogy fiának ezt kö 

vetve hetekig dagadt volt a feje.
Nemes Zoltán szolgabiró, akkori jegyző 

könyvezető állítja, hogy Ferenczy ezen sza 
vakkal »Te meg el taszítod az írást« az asztal 
mellett álló Tóthot eltaszitotta és egy ízben

Ezen tanúvallomásokból megállapítható 
egyrészt az, hogy Tóth magát oly tiszteletle­
nül nem viselte, hogy rendbuntetesre adó t 
volna okot, másrészt, hogy a főszol0abiro 1 i 
vatalában valósággal bántalmazta, s mivel a 
38547/1880. belügym. rend. 72. §-a szerint ezt 
még tisztességtelen viselkedés esetén se lett 
volna jogosult tenni, fennforog a 4/3. t;.

Hogy ezen ügyészi indítvány és a feleb- 
bezés nem volt alaptalan, bizonyltja az, hogy 
mint a tegnapi napon értesültem, a debreczeni 

i kir. tábla nevezett főszolgabírót hivatalos ha- 
I talmával való visszaélés miatt vád alá he­

lyezte. De hogy mennyire tévedésben voltak 
az illető községek képviselő testületet, midőn 
azon határozatokat hozták, hogy nevezett fő­
szolgabíró egyik választómat sem bántalmazta 
és politikai okokból nem üldözte, hivatkozom 
egy másik esetre a, hajdú-dorogi esetre, hol 
bizonyos Czifra György választómat ugyancsak 
a választás alkalmával állítólag történt csend- 
háboritása miatt elitélte 6 napi fogságra s da­
czára, hogy szóbelileg felebbezést jelentett be, 
azt kitöltötte. És nem hogy Hajdu-üorogon 
töltötte volna ki a fogságot, hanem csendőrök

fedezete alatt a 80 kilométerre fekvő Halmaz- 
Újváros községébe vitette és ott töltette ki 
vpIp a fogságát. És a választó házzal, földdel, 
szőlővel bir s 18 frt 75 kr adót fizet. Én most 
itt nem vitatom, hogy Magyarorszag adófizető 
és választó polgárai mily sorsot érdeme nek, 
de azt gondolom, ezekkel bebizonyítom, hogy 
azon képviselő-testületek nagy tévedésben vo 1- 
tak midőn velem a hírlapok utján is közzétett 
azon határozatukat meghozták, hogy én alap- 
Miauul állítottam volna a képviselőhazban, 
Uozv a főszolgabíró válaszlómat üldözte és 
bántalmazta. (Igaz ! Úgy van la szélsőbalom 
Ami már most az interpelláló 
tárgyát illeti (Zaj a jobboldalon. Halljuk ! Hall­
juk D Konkoly Dénes szélmalmának 1 e,r o ra­
bol ás ár a vonatkozó határozatot, arra 
nézve a t. belügyminiszter ur megadta azt a 
választ, hogy ő az egész eljárást,. úgy a fő­
szolgabíróét, mint a főispánét megsemmisítette. 
Bár én jobban szerettem volna, ha ma* mo 
intézkedik vala és azon kisebb javításokat 
melyek a kereskedelmi minisztérium közege 
részéről szükségesnek jeleztettek, költségkímé­
lés tekintetéből keresztül vitette volna , de en 
ezzel is megvagyok elédegve, mert be van 
bizonyítva, a miniszter ur intézkedésé által 
is, hogy én alaptalan vádakat nem emeltem 
s ezért a miniszter ur válaszát tudomásul ve­
szem. (Élénk helyeslés.)

Országgyűlés.
A főrendiház ülése május 19-én.

A főrendiház Szlávy József koronaőr el­
nöklete alatt tegnap ülést tartott. Felolvasták 
a delegácziókat összehívó királyi kéziratot s 
nyomban erre megejtették a választást a de- 
legáczió tagjaira nézve.

Az elnöki bejelentések után tárgyalták a 
Szerbiával kötött kereskedelmi és állategészség­
ügyi egyezményeket.

A főrendek a javaslatokat egyhangúlag 
elfogadták.

A tengeri szabad hajózást űző hajóknak 
állami segélyben és kedvezményekben való ré­
szesítéséről szóló javaslatot Zichy Nándor 
gr. rövid felszólalása után változatlanul meg­
szavazták, úgyszintén a két állami Duna-hid 
építéséről s a horvát-szlavonországi gyógyfür­
dőknek adott kedvezményekről szóló javaslato­
kat is. .

A müborgyártásra vonatkozó javaslatnál 
K e g 1 e v i |c h István gr. fejezte ki aggályait 
szőlőtermelésünk súlyos helyzetével szemben, 
a melynek javítására a kormánytól az eddigi­
nél hathatósabb akcziót kér ; a jelen javaslat­
tól nem sokat var. Lukács Béla keresk. 
miniszter indokolta a javaslat szükségességét s 
hangsúlyozta, hogy az a javaslat épen arra 
való eszköz, hogy a szőlő termelést javít­
sunk, a mi magának Keglevich grófnak is 
czélja. A javaslatot a főrendek megszavazták.

A tanítói fizetésekről szóló javaslatnál 
élénkebb vita volt. Zichy Nándor gr. az ő 
saját külön aggodalmai következtében azt in­
dítványozta, hogy a javaslatot ezúttal ne tár­
gyalják. Ezzel szemben gr. Cs á k y vallás- és 
közoktatásügyi miniszter reflektált a tanítók 
helyzetére, a" mely égetően sürgeti e javaslat 
életbeléptetését. V é c s e y József b. csatlako­
zott Zichy N. gr. véleményéhez.

Az elnök az indítványt szavazásra tette 
föl. A főrendek többsége a javaslat tárgyalása 
mellett nyilatkozott. Erre Zichy Nándor gr.
a ház határozatképességének megállapítását 
kérte. A jelenlevők összeszámittatván, kitűnt, 
hogy a ház határozatképtelen. A javaslat tar 
gyalása tehát a legközelebbi ülésre maradt.

Határidő-naptár.
Május 20 Esküdtszék! tárgyalás a debr. kir. 

törvényszék előtt.
Május 23 24 25 Képviselő-választók név­

jegyzékének kiigazítása.
Május 25. Városi közgyűlés.
Május 26. Alsó-szabolcsi-tiszai ármentesitő tár­

sulat rendkívüli közgyűlése.
Május 28. Lövésztársulat közgyűlése.
Május 28. Frőbel-egylet közgyűlése.
Jnn 1. Hittanhallgatók majálisa a nagyerdőn 
Jnn. 1. Egyházkerületi közgyűlés kezdete.
Jnn 20—24 Érettségi vizsgálatok a főiskola

bau.
Jun. 25. Az iparoskor jubileuma.

Újdonságok.
* Lapunk a közbejött ünnepek alkalma- 

esak kedden fog megjelenni. Mai számunkból 
társsuké miatt regény-közleményünket, több rend­
beli újdonságunkat kihagyni voltunk kénytelenek, 
valamint egyes közleményeinket is összevontuk.

* A debreczeni függetlenségi 
párt és kör — mint már említettük, díszes 
koszorút helyez a budavári honvéd-szoborra. 
A koszorút a ma déli vonattal 3 tagú küldöttség 
vitte föl Budapestre s e küldöttség tagjai. 
Kertész János pártelnök, B. Nagy János a 
függetlenségi kör elnöke és K ó s a Barna, ki 
úgy a pártnak, mint a körnek egyik jegyzője. 
A küldöttség föl fogja kérni Thaly Kálmán 
orsz. gyűl. képviszlő urat, hogy mint elnök 
csatlakozzék a küldöttséghez s együttesen te­
gyék le a koszorút a szobor talapzatára. A le­
leplezési ünnepély lefolyásáról lapunk keddi 
számában eredeti ludósitást közlünk.

* Istenitiszteletek. Holnap Pünküst 
első napján a következők fognak istenitiszte­
letet tartani : a nagytemplomban K. Tóth Kál­
mán, a kis templomban Tóth István, a Kos- 
suth-utezai uj templomban Dicsőlfy József, az 
ispotály temdlomban Jánossy Zoltán. Úgy ün­
nep első napja délutánján, mint ünnep másod­
napján legátusok végzik az istenitiszteleteket.

* Az állami tiszviselök lakbér 
illetménye. Debreczen város országgyűlési 
képviselői gyorsan és siker reményével járlak 
el az állami tisztviselők lakbér osztályzatának 
előnyös megváltoztatása ügyében Wekerle 
Sándor miniszterelnök és a pénzügymi­
niszternél. A miniszterelnök a képviselőház 
miniszteri fogadó termében vette át 
úgy az imént fölterjesztett kérvényt, mint az 
átnyújtó képviselők information. És azok figye­
lembe vételével kilátásba helyezte, hogy a deb­
reczeni állami tisztviselők jól megokolt és 
méltányosnak mutatkozó kérelme már legkö­
zelebb teljesittetni fog.

* Marha összeírás a Hortobágyon 
Tegnap tartatott a hortobágyon a marha ösz- 
szeirás, melyen jelen voltak : Király Gyula, 
Udvarhelyi Géza, Richl Tóni, Keszey Józset, 
Bányai István, Polgári Bálint, Harsány! István, 
Faragó Antal. Polgári I. Készéi Mihály, Szűcs 
István, Szentessi János és Tüdős József a 
számvevőség részéről. Összeolvastatott szeke­
res marha 10,129 ; ló 4,889 ; sertés 2895 : juh 
26 176, növendék bika 357! A mezőséget elég 
jónak találták. A fiatal csikókat kitűnőknek 
véleményezték.

* Képviselői beszámoló Illyés Bá­
lint, a bárándi kerület orsz. gyűl. képviselője, 
nünköst második napján tartja Derecskén és 
Tépén beszámoló beszédét. A szeretett kép­
viselő ünnepélyes fogadására nagy előkészületek 
történnek.

* Vizsgalatot tartott a Il-ik kerületi 
kapitány az italmérő s husmerő üzletekben, 
hol az alkalommal a mérlegeket, mérőket vet- 
ték vizsgálat alá. Hol a merők, mérlegek rend- 
ben nem találtattak az üzlet tulajdonosok 
szigorúan bűntetteitek.

* Nagy vihar támadt tegnap este úgy­
hogy a czirkusz előadása is félbe kellett sza- 
kitani, mert a vihar miatt pánik támadt a né- 
zőtéren.

* A főiskolai tanulók tegna p utaztak 
fel a fővárosba az orsz. tornaversenyre az in- 
dóháznál csatlakozva a nagybányai főiskolai 
tanulókhoz.

* A csizmadia önérzete A majsztramnál egy 
úri ember megrendelt egy pár finom csizmái. A mes­
ter esküdözött, hogy remekbe fogja készítem . . De 
bizony késett vele. Eltelik egy hét. két hét. sót há­
rom, hat hét is — a megrendelő lába csak a regi 
láhtyüvekben taposta a földi sártekét.

’ Mikor haza viszi, a gazda haragosan fámád ra 
— No hallja : az Isten hat nap alatt teremtette 

a világot, magának pedig hat hét kelt egy csizma e -
készítéséhez?^ végtglen kicsiuyléssel vont egyet a

VáUáDL Hat nap alatt a világot? No. kát tudja, 

o 1 y an is az aztán! Hanem ezt tessék me0

néZU1 És magasra emelte az uj. fényes pár csizmát.

* Lopás. — Tegnap a péterfia-utezán 
egy intelligens asszony 100 frtot tartalmazó 
tárczájat ellopták. A tettest a rendőrség nyo-

m0ZZa* Érdekes czigány veszekedés­
nek voltak tanul ma a piaczon jam 
kelők Az öreg Mile rendőrnek egyet sikerült 
is megfogni, de a többiek, közel o-en szé- 
szalattak a szélrózsa minden irányában, űzet­
ve a csavargó, suszter inas stb. körök által

* Debreczeni törvényszék. Érde­
kes tárgyalása volt tegnap a derb, törvény­
széknek,’melynek tanácsa a következőleg ala­
kult meg: elnök Rothler Béla, bírák: Újhegyi 
András és dr.VassAntal, kir.ügyész Kosa Zsigmonü 
Mogyorósi Lajos p.-ladányi építész em­
berölés vétségével volt vádolva, mert az álta­
la építőiéit p. ladányi csendőrségi istáiú tete­
je 1890 év október havában leszakadt s ázott 
levő Nagv Balázs 6 éves kis fiát agyon- 
nvomla. Miután az ő vigyázatlanságából s lel- 
kiösmeretlenségéből következett be a kis 111 
halála 2 hónapi fogházra 70 frt felmerült ke. - 
ség s 20 frt kártérítésre Ítéltetett. Vádlott ug\. 
mint kir. ügyész felebbeztek.

* Leikészválasztás Bihar-D
szegen. A bihar-diószegi református egyház­
ban, Marjai Péter egyházi és Droveczby <■
világi tanács-bírók, mint egyházhatós gi. g 
küldött választási elnökök vezetése melle , 
hónap 14-én tartották meg a lelkés*v*^' ni' 
Jelölve voltak: Mindszenti Imre debr • -
Pau Gusztáv hajdú-böszörményi segédlete 
és Kalas István ér-tarcsi rendes lelkész. - * • 
többséggel a bihar-diószegi református pari <
Pap Gusztáv nyerte el.

* Egyházi közgyűlés. Ho1naP j
presbyter! közgyűlés fog tartatni az eg - ‘ 
tanácsteremben. Tárgyak: Meghívás az 
kerületi gyűlésre. Adópénztár átadása, -a 
számvevő választása. Ispotály! fitanito y y-, 
sa. Vallástanári állomás, Kossuth u. temp 
orgonája, egyházmegyei gondnokra sza • ’
tanárválasztó küldöttség választása es 
fontos ügyen. , ,

* Sétahangverseny. Holnap a ne .
beli katonazenekar a következő muso ‘ y 
mellett tartja meg sétahangversenyét a • ‘
git«-fürdő nagytermében : Induló Scha 
tói. 2. Nyitánv »Az ezred leánya-operából uo 
nizessitől. - 3. Keringő Waldtenfeltól. - 
Dal. Waltertől 5. »Pizzicato Gavotte« Lata 
tói. 6. Polka-mazur. Straustól. 7. Abr

8 93. május]

»Remete haragja j 
után 1. »A néma 
Készlet »Trónfiadon] 
Milockerlöl 4 Égy 
5. Keirngő Ivanov 
Eilenbergtől. 7. Ini 
Pünkösd más 
Vallstedtői. 2. Nyin-.ij 
roldtól. 3. Keringő 
hói. 4. Dal Geisetöl. 
tői. 6. Salon-darab. 
operából. Verdi' Sz]
2. Részlet a »Sz« 
Rossinitől. 3. K ] 
»Nebánts virágból (•; 
poldtól. 6. Polka (o-:I

* Áthelyezed 
Kincses Dezső nagys 
nokot a hajduszobos] 
lyezte át.

* Az .István! 
munkásainak önképzl 
hó 3-án sajat pénztá 
lépti díj mellett zárt! 
rendez a Margit füru 
meghívók már szétkj

Nyersselyem 
más kelméket öltöny 
jobb fajtájúnkat is 
színes selyemkelméke 
frt 65 krig 
tázott és damaszolt 
egy 240 fajtában v- 
árnyalatban) szállít: 
Henneberg G 
gyara Zürichben. Mid 
detnek. Svájczba . 
levelezőlapokra 5 kr<| 

(10)
* A tavaszil

tével ajánljuk lapun! 
meghívók, l áj 
a nyomdászat! iparig 
v á n y o k izléstelje 
lányos átszámítás ni 
megrendelések E r 
művezető nevére ké! 
Csanak-Dragota-ház I 
távirdahivatallal áte|

— T. olvas«] 
juk a Boros Tes 
rendkívüli újdonság! 
feltűnést kelteni,

* Nyilvánod 
magy. kir. dohány 
13-án saját betegsf 
pénztára javára renl 
dehne a felülfizetésej 
volt Felülfizettek 
légszeszgyár igazg | 
berger Lajos 1 frt 
nóczi Alajos 2 frt : 
szesen: 13 frt 80 1. 
kért e helyen is le-

* A . Marg^ 
a pünkösti ünnep 
fürdő, mint a női 
közönség használat i 
és hidegvíz^ g 1 
megnyittatott

Esküdtsz]
(Dr. Magoss György t

A debreczeni 
róság, ma Ítélt Fii!<| 
kodó felett.

Kevés érdeklőj 
küdtszéki tárgyalás, 
következőkből alak i

Elnök : Igyártí 
Vass Antal és | 
maiin József.

Az esküdszvk 
Jenő, Csapó István] 
Sándor orvos. Szól­
ván, Rochlitz Arin: 
István, Vágó Andin 
és Bechert Manó.

A vád targyátl 
kos, gazdái kodénak! 
vában egyik helyi 
bizottsági tagok !. 
képezte, melyben i-j 

Magoss György akkj 
ügyész azzal v 
a város tulajdonát 
haszonbérleti árvet| 
városi bérlőnek sza 
lásnak utat engedve] 
hosszanbérletének

A vádat, miu ti 
támadva, Dr. Dicsői 
viselte, míg vádlott 
ügyvéd volt.

Elnök a tárgyi 
v-án, beidézi tanukul 
re kir. poigármesleif 
zót, Beke Mihály 
Jánost, Kovats Józ 
Kuczik Gábort s Lm

Védő ügyvéd] 
hogy védencze, mii 
liíszemüleg téves 
bele, mint már a 
irásbelileg. úgy 
őszintén bocsána] 
tévedésnek esett áldii 
t. alügyész tiszteleti

Úgy Dr. Magul
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»Remete haragja operából« Mailartól. Szünet 
után 1. »A néma trombitás« Lossertől. 2. 
Ué-zlet >Troubadore«-ból Verditől. 3. Négyes 
Mi.ockerlöl 4. Egyveleg Verő »Szultán«-jából.
5. Keirngő Ivanovics-tól. 6. Gyors Polka 
Eilenbergtől. 7. Induló Wagnertől. 
Pünkösd másod napján: 1. Induló 
Vallstedtől. 2. Nyitány »Zampa« operából. He- 
roldtól. 3. Keringő Milöcker »SzereneseBá«- 
ból. 4. Dal Geisetől. 5. Jogász polka. Czapek- 
tol. 6. Salon-darab. Eilenbergtől. 7. Ábránd .Aida1 
operából. Verditől Szünet után. Négyes Suppétől.
2. Részlet a »Szevillai borbély« operából 
Rossinitől. 3. Keringő Ziehrertől. 4. Egyveleg a 
»Nebánts virágból Czapektől. 5. Induló Jsch- 
poldtól. 6. Polka Geisnertől.

* Áthelyezés. Az igzságügyminiszter 
Kincses Dezső nagysomkuti járárásbirósági ír­
nokot a Hajdúszoboszlói járásbírósághoz he­
lyezte át.

* Az »István« gőzmalom társulat 
munkásainak önképző és segélyzö köre junius 
hó 3-án saját pénztára javára 60 kros be­
lépti dij mellett zártkörű nyári tánczvigalmat 
rendez a Margit fürdő dísztermében, melyre a 
meghívók már szétküldettek.

Nyersselyem Batisztrnháhra alkal 
más kelméket öltő .ivónként 10 frt 50 krórt es 
jobb fajtájuakat is — valamint fekete, feheres 
színes selyemkelméket méterenkint 45 krtol II 
frt 65 krig — sima, koczkázott, csíkozott, min­
tázott és damaszolt stb. minőségben (mint­
egy 240 fajtában és 2000 külömböző szin s 
árnyalatban) szállít: póstabér és vámmentesen 
Henneberg G. (cskir. udvari szállító) selyem­
gyár? Zürichben. Minták póstafordulóval kül­
detnek. Svájczba czimzett levelekre 10 kros és 
levelezőlapokra 5 kros bélyeg ragasztandó.

(10) 3-
* A tavaszi mulatságok közeled 

tével ajánljuk lapunk nyomdáját m a j á 1 i s i 
meghívók, tánczrendek, szóval: 
a nyomdászati iparhoz tartozó nyomtat­
ványok izlésteljes, hibátlan, gyors- és ju­
tányos árszámitás melletti elkészítésére. Vidéki 
megrendelések Erdélyi István nyomda- 
művezető nevére kéretnek czimeztetni főtér, 
Csanak-Dragota-ház, a magy. kir. főposlai és 
távirdahivatallal átellenben.

— T. olvasóink figyelmét felhív­
juk a Boros Testvérek czég hirdetésére,mely- 
rendkívüli újdonságáról fog méltó és általános 
feltűnést kelteni.

* Nyilvános számadás. A helybeli
magy. kir. dohánygyár munkásai által f. hó 
13-án saját betegsegélyző és ápoló egyletük 
pénztára javára rendezett májális tiszta jöve­
delme a felülfizetésekkel együtt 20 frt 39 kr 
volt. Felülfizettek a következők : Augsburgi 
légszeszgyár igazgatósága: 10 frtot, XX ein
berger Lajos 1 frt 20 krt, N. N. 20 krt, Bá 
nóczi Alajos 2 frt 20 krt, N. N. 20 kr, — ösz- 
szesen: 13 frt 80 krt. A szives felülfizetése- 
kért e helyen is köszönetét mond a rendezőség

* A »Margit fürdő intézetben
a piinkösti ünnepek alatt úgy a férfi gőz 
fürdő, mint a női gőzfürdő egész nap a n. é. 
közönség használatára nyitva lesz. Az úszoda 
és hidegvizgyúgyintézet május 1 -je óta szinte 
megnyittatott. (238.)

a vádlott szóbeli s a nyilvánosság előtt tett 
bocsánatkérést elfogadván, úgy előbbi mint 
utóbbi hivatalból is az eljárás további meg- 
szüntését kéri.

A kir törvényszék, mint sajtó bíróság 
ez értelemben ítélt s a tárgyalás tovább foly­
tatását megszünteti. ..

Elnök az esküdtszék tagjainak köszö­
netét mondva, — a tárgyalás 10 órakor vé­
get ért. _____________

Főszerkesztő : Szinay Gyula.
Felelős szerkesztő és lapkiadó: Kósa Barna» 

Főmunkatárs : Dr. Bakonyi Samu.
(Szerkesztőség és kiadóhivatal főtér 1828)

Emésztési zavarok 
ityoiuorcsorva, étvágytalanság, *
Úgymint a légzőszervek hurutja, bo “)akkepz<>dt^ 
köhögés, rekedtség, mindezek oly banta.mak, y 

•llen régi idők óta a

kiváló sikerrel a'kalmaztatik.

7Í88T"

Esküdtszéki tárgyalás.
:Dr. Magoss György t. alügyész contra Giilöp Jakab.)

A debreczeni törvényszék, mint sajtó bí­
róság, ma Ítélt Fülöp Jakab helybeli gazdál­
kodó felett.

Kevés érdeklődés mellett zajlott le az es­
küdtszéki tárgyalás, melyen a sajtó bíróság a 
következőkből alakult meg:

Elnök : Igyártó Sándor, szavazó bírák 
X'ass Antal és Újhelyi András, pótbiró Hoff­
mann József.

Az esküdszék tagjai voltak : Miskolczi 
Jenő, Csapó István, Mándoky Béla, Dr. Csikós 
Sándor orvos, Szoyka Gyula tanár, Sáli Ist­
ván, Rochlitz Artúr, Hajdú István, Horváth 
István, Xrágó Andor ; póttagok Simonffy Emil 
és Bechert Manó.

A vád tárgyát Fülöp Jakab helybeli la­
kos, gazdálkodónak 1892. évi szeptember ha­
vában egyik helyi lap nyiltterében »Tisztelt 
bizottsági tagok !« czimü nyílttéri közleménye 
képezte, melyben Fülöp Jakab aláírással Dr. 
Magoss György akkori helyettes városi tiszti 
ügyész azzal vádoltatik, — hogy 
a város tulajdonát képező pallagi földekre a 
haszonbérleti árverésen Hidvéger Mihály volt 
városi bérlőnek szándékos fondorlattal, a »csa­
lásnak utat engedve« játszotta kezére a földek 
hosszanbérletének átengedését.

A vádat, miután köztisztviselő volt meg­
támadva, Dr. Dicsőfi Sándor kit alügyész kép­
viselte, inig vádlott védője Dr. Bakonyi Samu 
ügyvéd volt.

Elnök a tárgyalást 9 óra után megnyit­
ván, beidézi tanukat, névszerinti Simonffy Im­
re kir. polgármestert, X'értessy István főjegy­
zőt, Beke Mihály árvaszéki elnököt, Dr. Kola 
Jánost, Kováts Józsefet, Jámbor Ferenczet, 
Kuczik Gábort s Liptai Miklóst.

Védd ügyvéd szép beszédben előadja, 
hogy védencze, mint ki e hírlapi polémiába jó 
hiszemüleg téves informáeziók alapján került 
bele, mint már a vizsgálat folyamán két ízben 
irásbelileg, úgy itt a nyilvánosság előtt is 
őszintén bocsánatot kór s kijelenti, hogy 
tévedésnek esett áldozatául, mert Magoss György 
t. alügyész tiszteletének tárgya.

Úgy Dr. Magoss György, mint kir. ügyész

Szives tudomásul!
A lakás változtatások alkal 

mából ajánljuk nagy választékú 
raktárunkat:
szőnyegekben,

FÜGGÖNYÖKBEN,
BÚTORSZÖVETEKBEN,

ágy-és asztalterítőkben
melyeket jutányos, szabott ára 
kon árusítunk el.
Szabó Lajos Fiai
(194) DEBRECZEN, RÓZSATÉR

277.
1893
Árverési Hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint csőd­
bíróságnak 6219/1893. számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint vagyonbukott Szath- 
máry György csődtömegéhez leltározott activ 
követelések, Í893. évi május hó 29-én, délutáni 
3 órakor kezdetét veendő és a kir. törvény­
szék árverési termében megtartandó nyilvános 
árverésen, azonnali készpénzfipzetés mellett, el 
fognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az elárverezendő 
követelések fennállása s behajthatóságára néz­
ve a csődtömeg szavatosságot nem vállal. 

Debreczen, 1893. május hó 17.
Török Péter

bir. kiküldött.
(250.)

Eladó tanya és kaszáló.
Az Ebesen a két állo­

más közt

tizenegy nyilas tanyaföld,
gazdasági épületekkel ellátva, 
— továbbá a Halápi telken 
kívül, régi hat boglyas 
kaszáló — szintén gazda­
sági égületekkel — eladó.

Értekezhetni sziv-utcza 1985. 
sz. alatt a tulajdonossal.

(224) 3—3,

171.

Az .István1 gőzmalom társulat
GYÁRTMÁNYAINAK

AEJE&TZÉZIS

Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott 
általános magyar malom-gyűlésen megállapított 
s 1887. évi junius 1-én életbeléptetett eladási, 

Qzetési és szállítási módozatokra vonatkozó 
egyezmények szerint.

ITT HELYBEN KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL

Készpénzfizetés mellett, zsákkal egvütt:
r 100 kiló

A Asztali dara nagyszeniü ... 16'60

Csak
az illető a ki bevásárlásnál a Horgony 
gyárjegyre ügyel biztos lehet, hogy 
nem kapott értéktelen utánzást.

A Pain-Expeller
»horgonynyal legjobb eredménynyel 
alkalmazható csuz. hátfájdalmak, fej­
fájás. köszvény, csipöfájdalmak. tag- 
szaggatás és meghűlések ellen ; gyak­
ran már egy bedörzsölés elegendő a 
fájdalmak enyhülésére. Minden üveg a 
gyárjegygyel a

I **„Horgonynyal“
w' el van látva és ezután könnyen fel- 
— ismerhető. Minthegy ezen kitűnő házi­

szer majdnem minden gyógyszertárban 
40 kros. 70 kros és 1 frt 20 kros üve­
gekben kapható, mindenki által besze- 
reszhető. Csakis a Richter-féle 

HORGONY PAIN EXPELLER

3^TyVALÓDM*i
Hí

Yirág-eiaaas.
A nagyerdei kertészetben 

szőnyeg-ágynak való növények 
több fajokban, IOO drbja 2 
frtért számítva, nemkülön­
ben cserepes-virágok 
kiültetésre jutányos áron áruba
bocsájtatnak.

(248.) 1—1.

Á telefon hálózatba
való belépés megkönnyítése 
czéljából rövidebb időre is le­
het előfizetni. A dijak lejebb 
szállítása is tervbe vétetett s 
többen közösen egy állomásra 
is előfizethetnek.

Bővebb felvilágosítás nyer­
hető a telefon vállalat köz­
ponti irodájában
Kossuth- (Czegléd) iilczán 31. sz.

(240.) 2-6-

B Szinte » aprószemü 
t. Királyliszt
1. Lángliszt kivonat .
2. Elsőrendű zsemlye liszt
3. Zsemlye liszt
4. Elsőrendű kenyér liszt .
5. Közép kenyér liszt
6. kenyér liszt
7. Barna kenyér liszt
8. Takarmány liszt

11. Finom korpa «sakkal
11 f> zsák nélkül
12‘ Durva korpa zsákkal .
12. ,. zsák nélkül

Csirke búza zsák nélkül

16.— 
16.
15.20
14.20 
13.60
13.20
12.40 
11.80
10.40

. zsákok sótartalma, teljsúlyt tiszta súlynak véve.
A. B. 0—6 számig 85 kilogramm. 
7. és 8. szám 70 »
11. és 12. szám 50 »
Debreczen, 1893. máj. 18. (i)

KÖSZÉNKÁTRÁET
legjobb minőségben
zsindely- és deszka tetők behúzására,
mely által azok tartóssága kétszerié hosz- 
szabb, továbbá czulápok, melyek a földbe 
ásatnak kerítések s gazdasági esz 
közök befestésére hordúkb n á 50 
egész 200 kiló sulytartalommal: továbbá 

saját gyártmányú

COAKSOT
(pirszén) kovácsok és lakatosok

részére ajánlja julányos ár melleti

a légszeszgyár igazgatósága
157. 7—10. DEBRECZENBEN.

Könyvnyomda eladás.
Zemplénvármegye székhelyén, Sátor- 

alja-Ujhelyben, egy már 20 év óta fenn­
álló és kitűnő forgalomnak örvendő 
könyvnyomda, mely »Zemplén« czimü 
vármegyei hivatalos lappal is bir, csa­
ládi körülmények miatt eladóvá téte­
tik. A könyvnyomda körülbelől ÖO—60 
métermázsa kenyér- és czimirással, egy 
augsbnrgi önkirakó gyorssajtóval és egy 
Bernhard-féle amerikai géppel bir. To­
vábbá : ezzel kapcsolatosan bir egy jól 
berendezett könyvkötészettel Is, mely 
szintén egy Krause-féle papirvágó-. egy 
Jeanrenaud-féle aranyozó- és egy drót- 
füzőgéppel van felszerelve. Végül: a 
nyomdával kapcsolatosan minden szük­
séges áruval jól felszerelt és berende­
zett papír-, iró- és rajzszerkereskedés 
s nagy papirraktár szintén eladóvá té­
tetik, mely azonban külön alku s meg­
állapodás tárgyát képezi. Levelek egye­
nesen a »Zemplén« könyvnyomda tu­
lajdonosához -Sátoralja-Ujhelybe inté- 
zendők. Ügynökök kizáratnak.

(245.) 1—1.

iS
DEBRECZEN. városház épület 

ajánlja jutányos szabott árban

Női ruhaszöveteket «s díszeket
Selyem foulardokaf
Toile, satin

és egy ébb mosókelméket
Nagy raktár:

NAPERNYŐKBEN
Női, férfi

és gyermek harisnyákban
KÖTŐ ÉS HÍMZŐ PAMUT ÉS SELYMEK

Jó szabású fűzők
Női ruhák

elkészíttetését elvállaló m.
(162.) 6—?

Kiadó lakás.
A kis-várad-utczai 2094. számú ház­

nál egy igen jó beosztású
udvari lakosztály,

tnelv 4 szobából és ehez tartozó mellék-he­
lyiségekből áll — a mellette levő kert hasz­
nálatával együtt egy, vagy több évre, bár­
mely órában bérbe vehető.

Értekezhetni lehet az ott lakó házmes­
ternél, vagy irodámban

Szabó Antal
(244) 2—3. ügyvéd.

A tavaszi idényre
nagy választékban érkeztek raktárra:

divatos

NQI-RUHASZÖVETEK,
fekete ilmiilis'i

színes selymek,
zephirek, batiste,

ATLASZ-SATIN
MOSÓ-VOlLE-ok.

gyermek felöltük, ruhácskák.
Napernyők.

B RAS SOI POSZTOK,
melyeket igen olcsón árusítunk el.

SZABÓ LÄJ6S FIAI
DEBRECZEN, RÓZSATÉR. 

Mintákat ingyen és bérmentve kivá- 
(168.) natra küdünk. 31.—.

\

; , f
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Mélyen tiszteit hölgy közönség . it
Kossuth-utcza 3. sz. alatt ít
fényesen berendezett, legújabb Ízlés szerinti árukkal dúsan felszerelt.

Női divat, vászon és rövidáru
raktárunkat továbbra is kegyes pártfogásukba ajánlva, annak kijelentésével, hogy csak is

agff~ jó minőségű czikkeinket "^pH t
a helyi piacz versenyében ’««a« oh'kedvezminvrí kérjük'fel'becses £

SÄJJÄfi1* «Stil, «tleti *—** '• "•**“ I

"1Pr ^Mindazon njabb és régibb t. k‘áSárlást“ igazolnak" ^ t
ő»rs"2k”ac" W .ra,lr SzikmjhM) mmmM» **«*>»

1 darab visit nagyságú |
féKL3rt-é3?é-vsl SsdvssksdviBi.

30 írt vásárlás után kabinet-, 30 írtvásárlás után Mi-
kart-fényképpel szolgalmik

teljesen ingyen !
Sőt tovább megyünk 1 Ezen vagy rég*b megtevő ^nykepek pompás

készíttetjük bárkinek életnagyság,, arczkepet finom és hu krttar.j
kerellCl daraboriként 3 frt, eddig nem létezett s csak

Fényképek és rajzok-l21®‘“Sf6"tuT!z^árak emelkedését. Ajánljuk magunkat 
vezmények világért sem vonjak maguk uta
érdemes pártfogásukba. . , ,,,.iSzolgálatkész tiszteletitől .

BOROS TESTVÉREK

e Megnyitás 1 ®
Van szerencsém a nagyérdemű közönséges becses tudomására hozni, hogy a

nagypéterfiai Moldoványi-félc vendéglőt és sörcsarnokot
átvettem, amelyet újonnan rendeztem be és ^

folyó hó 21-én, azaz vasarnap
Pünkösd t-sö napján megnyitom.
Ajánlom a legjobb érmelléki boraimat, amelyeket literenként árusUok 32 krtol 

feliphh Favszinten nagyban is árusítom hektoliterenként 20 írttól feljebb.
' Továbbá bátor vagyok a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajanlam, 

hogy naponta jégbehütött sört kétszer csapolok, amelyet poharanként
_ _ ■ f Ft

árusítok és a legjobb különféle étkekkel rendelkezésükre állok. Egészen újonnan ren­
dezett rteke-pályám
kedeinj ^ÍennySi^ííSésem'oda' inXnfimm'^ho^rnagyé^demü közönség becses

megelégedését megnyerjem. zom \ i o ©
Minél számosabb látogatásokat kérve, maradtam • J ” ©

____ t^tel^el Sp^er DäVld(Ye^lg.^^®

^K^^^^^^tQ3E3«tBt53tE33E3iE33E3«5aiE3tE3IE3tE3tS3tB3Qt53IQ3E33QiQ^QtEjg

I rr „ nrrmAT ^Cf Tv zTTTTTTTT . V “ X

BéE“
Van szerencsém a t. közönség becses tudomására juttatni, hogy 
a pünkösdi ünnepek miatt üzletemet a vásárlók érdekében
MA SZOMBATON

XXV. év

nyitva tartom.

Máriahilferstrasse 35.

Bte mm
Neumann IM.

Debreczen
DEBRECZEN Föplacz 1824. a m. k. föposta szemben. -

Nagyérdemű közönség!
Csak néhány hete még, hogy a helybeli piaczon, a m. kir. főposta- és 

távirda átellenébeh dúsan berendezett és a legkitűnőbb kelmék­
ből készített bécsi férfi-, fiú- és gyermek-ruhagyáram fióküzletét

M.NEUMAN
bejegyzett ezég alatt megnyitottam s máris alkalma lehetett úgy a helybeli- 
mint a vidéki közönségnek meggyőződést szerezni arról, hogy gyártmányaim
kitűnősége és minden darabra, jegyzett szabott áraim előnyössége csakis
a vevők javára irányilvák, úgy hogy akár egy gyermek is teljes bizalom­
mal végezheti a bevásárlást.

' és nyari-i
a következőket ajánlom becses figyelembevételre úgymint:

férfi öltönyök frt 8.50-től Irt 30-ig. 
tin öltönyök „ G. » v ‘~0 »
gyermek öltönyök 3. „ « L) „
férti felöltők frt V. „ v 30 „
fin felöltők frt 7. „ „ lő „
gyermek felöltök o. „ „ 12 „

Gyártmányaim úgy szilárd munka, mint kifogástalan sza­
básáért számos kiálliláson kitüntetésben részesültek és daczára annak, 
hogy csakis jó és tartós szövetekből állíttatnak elő, az árak bámu-
latos vidékről is lehet megrendelést eszközölni és nem kívántatik
más mindaz ár és szin megnevezése és egy régibb kábát beküldése mely 
u,Vn evV teljesen kifogástalan ruha fog a megrendelőnek elkuldelm.

"üzletemet a helybeli és vidéki közönség teljes bizalmába ajanKa 
szives látogatást és megrendelést kérve vagyok kitűnő tiszte el >

NEUMANN 31.
(206.) 8—?

“bécsi rniia güsráros-
Wiértékutáni megrendelések pontosan eszközöltetnek.
Képviselője: DEUTSCH IGNÁCZ.

asztalos műhely:
KOSTYA JÓZSEF I

DEBRECZEN, nagyuj-uteza 1595. sz. alatt.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives figyelmében ajánlani, 

hugy elvállalok minden e szakmába vágó munkákat, úgymint,

épület, bútor, bolt-berendezések
stt-. tárgyakat, pontosan és a legszolidabb munkával,

I jó anyagból jutányos áron készítem,
* melyről is kezeskedem.

Ezúttal fölkérem a nagyérdemű közönség b. pártfogását és meggyő­
ződést. szerezni munkámról.

Magamat s műhelyem jó indulatukba ajánlva, maradtam mindenkel 
k sz szolgálattal

teljes tisztelettel

KOSTYA JÓZSEF,
asztalos mester.

A B.-ÚJVÁROSI TAKARÉKPÉNZTÁR
f. évi junius hó 4-én d e. 10 órakor

A VÁROSHÁZA NAGYTERMÉBEN

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a l. részvényesek tisztelettel meghivatnak. 1

Tárgy: Két lemondott igazgatósági tag helyének betöltése, 
ß.-Újváros, 1893. május 17. g^,, $U|*

O 246) 1 — 1. igazg- elnök-
\^0000©©©©©©©©©©0©©CD0©©©0©©^ggff

KARDOS LÁSZLÓNÁL |
c»'1*-) KOSSUTH-UTCZA 18 **

Színes turista-ingek h 1*30 és 2.25-liöz
selyem „ ing és alsónadrág 
mosható alsószoknyák 2 Irt —- 3 i

Lüster nyári „ „ 2.50-tól 10 frhg
selyem „ „ „ 10 írtől 2o írtig

valódi Jaeger fin öltönyök Piquet és flanellé nyári takaio v

Eltifisete.i j
belfben vafj po.tl

Egész évre 
Félévre . 
Negyedévre.
Egy hóra

Egye* esaml

A lap ezellemi részét ill 
1 emeny a szerkeszt~rer: 1 

bérmentve kfllf

Előfizethetni h|
Telegdi K Leó* könyvi 

és a kiadóhivatalban 
altot t.;

A politi
— A függetlenségi 
társa a következő

Választóink
Pártkörünk] 

Kiléptünk azét! 
vott tagjai e hl 
Ven, indítványul 
gél leszavazták! 
tikai jellemünli 
giinkké tette 
elhagyását.

Közjogi el 
gyarország áh] 
áll elveink ösl 
pártunk mind] 
taiban s leguté 
ban s felirati 
terjesztetett, h| 
zunk egyetlen 
juttatására elsj 
Minden kormj 
gyöngeségel 
maradunk mii 
adalra nem juj 
éppen azért ál 
jelen kormány] 
merünk.

De nagy 
adatol szaponj 
sadalmunkat 
egyház hatalni 
Hogy népünk] 
hogy magyar 
gek egyházi í| 
főpapok és 
műnk önállós 
fejlődésünket 
állam kezelje! 
nemzetünk fel 
megerősödésén 
dicső törvényi 
nagy munkát] 
veket. S mióta 
elvek megvald 
követeltük. Ej 
szózatunkban j 
legközelebb ij 
fejtettük. Vallj 
könyv, egyse]

A JIEIIl

A zene sl 
ruhák alatti hl 
Ivem fűzők rol 
dezők futkosna] 
illatos légben, 
sóhajok, a ren] 
a mi hozám ér 
egy zűrzavaros 

S annak 
den tagja jól] 
világot.

— Milverj 
táncz. a dalian] 

Ez estén 
kododik a kö;j 
magát senki, 
száműzve van.

Édes iimd 
nagyon is szép] 

Milyen éd 
mikor úgy a k| 
gig nyargal az | 
keltjén. Mikor 
lünkön a sebes] 
ink előtt a kei] 
zatos fénye 
gokba : mire ij 
mint a szereié 

Édes tini«] 
nagyon is szén 

Hanem el 
távol a mulató


